

---

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de la Convocatoria de oposición general EPSO/AST-SC/03/15 — Personal de secretaría/oficina (SC 1 y SC 2) en los siguientes ámbitos: 1) Apoyo administrativo 2) Apoyo financiero 3) Apoyo de secretaría**

*(Diario Oficial de la Unión Europea C 3 A de 8 de enero de 2015)*

(2015/C 057 A/01)

En la página 2, en el título I, en el punto 3:

*donde dice:* «Plazo (incluida la validación): **10 de febrero de 2015** a las 12.00 del mediodía, hora de Bruselas.»

*debe decir:* «Plazo (incluida la validación): **17 de febrero de 2015** a las 12.00 del mediodía, hora de Bruselas.»

---